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Besluitenlijst 

Gemeenteraadsvergadering 8 april 2021

Presentielijst

Raadsleden: mevrouw C.A.M. van den Bergh-Visser (VVD)
de heer S.H. Brinkhoff (VVD)
de heer A.J.W.M. Broekmans (PvdA)
de heer F.N. Dillerop (PvdA)
de heer A.F Herings (DGP)
de heer G.A. van den Honert (DGP)
de heer drs. F.M.M. Jongen (CDA)
de heer dr. M.J.A. Kamp (GroenLinks)
de heer ing. D.L.A.C. Leseman (VVD) t/m agendapunt 10.1
de heer L.G. van der Linden (DGP)
mevrouw J.E.M. Mulders (DGP)
de heer drs. F.R. van Santwijk (GroenLinks)
de heer drs. L.J.G.J.M.I. Tonnaer (PvdA)
mevrouw S.M.S. De Vito – van den Bouwhuijsen (VVD) vanaf 
agendapunt 10.3

Voorzitter: de heer mr. drs. W. Gradisen (WG)

Griffier:  mevrouw mr. M.A.M. van Arensbergen 
Commissiegriffier: de heer P.J. Wiersma Msc

Portefeuillehouders: wethouder P.D. Baneke (PB)
wethouder mw. drs. C.G.P.M. Peters (KP)
wethouder G.J.M. Wienhoven (GW)

Gemeentesecretaris: mevrouw J.M.G. Smits - de Kinkelder

Aanvangstijd: 19.30 uur Sluitingstijd: 22.56 uur

Geluidsopnamen

Geluidsfragmenten van de vergadering zijn per agendapunt terug te luisteren op 
www.mookenmiddelaar.nl

http://www.mookenmiddelaar.nl/
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Besluitenlijst

1. Opening 
 De voorzitter opent de digitale vergadering die plaatsvindt via MS Teams, heet 

allen van harte welkom, ook de volgers via YouTube van GL8.
 Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen. 
 Onder agendapunt 8 Mededelingen wordt stilgestaan bij het recente overlijden 

van mevrouw Maalste – Regterschot.
 Bij agendapunt 3 Spreekrecht wordt een petitie aangeboden.
 In een digitale vergadering verifieert de voorzitter de aanwezigheid van de 

raadsleden door de namen in alfabetische volgorde te noemen.

2. Vragenuur
Van het vragenuur is geen gebruik gemaakt.

 
3.a Spreekrecht burgers

Er wordt door de griffier ingesproken namens de volgende inspreker: 

 De heer Jacobs m.b.t. agendapunt 10.3 Kaders Grondstoffenplan Omgekeerd 
inzamelen

3.b Aanbieden petitie Stop de Afvalstrop
De heer Jacobs biedt de gemeenteraad de petitie Stop de Afvalstrop aan. 
Deze petitie is door 1229 inwoners ondertekend. Namens de heer Jacobs leest de 
commissiegriffier de petitie voor.

4. Vaststelling agenda d.d. 8 april 2021
 Startfractie is de fractie van de VVD.
 Ordevoorstel mevrouw Van den Bergh (VVD): 

Als ordevoorstel wordt voorgesteld agendapunt 10.3 Kaders Grondstoffenplan 
Omgekeerd inzamelen af te voeren van agenda.

Besluitvorming ordevoorstel
Aantal stemmen voor: 4 (VVD, CDA)
Aantal stemmen tegen: 9 (GroenLinks, PvdA, DGP)
Resultaat: ordevoorstel is verworpen

 Op basis van voorgaande wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld

5.a Vaststelling besluitenlijst raadsvergadering 4 maart 2021
De besluitenlijst raadsvergadering 4 maart 2021: ongewijzigd vastgesteld 

5.b Ter kennisneming de adviezenlijst van de Gecombineerde Commissie 
Samenleving en Grondgebied dd 31 maart
De adviezenlijst is voor kennisgeving aangenomen.

6. Controlelijst
De controlelijsten zijn voor kennisgeving aangenomen.

7. Lijst van ingekomen stukken

Raadsmemo’s
Voor behandeling in de commissie wordt geagendeerd:

o Raadsmemo inspectierapport onderwijsachterstandenbeleid op verzoek van 
de heer Leseman (VVD)
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Ingekomen stukken 
 De heer Leseman (VVD) inzake Raadsmemo Burgerinitiatief Natuurlijk spelen en 

Bewegen Mook en Middelaar
 Mevrouw Van den Bergh (VVD) inzake tekort RES n.a.v. Uitnodiging bijeenkomst 

gezondste Regio. Toezegging wethouder Baneke (zie bijlage 4)
 De heer Jongen (CDA) inzake Raadsmemo’s Planning Transitievisie Warmte en 

Raadsmemo Stand van zaken energieneutraal Mook en Middelaar
 De heer Tonnaer (PvdA) inzake:

o Raadsmemo Burgerinitiatief Natuurlijk spelen en Bewegen Mook en 
Middelaar

o Hek hondenveld Molenhoek
 De heer Broekmans (PvdA) inzake besluitenlijst college d.d. 30 maart 2021 m.b.t. 

agendapunt Appartementencomplex Molenbeek in Molenhoek; 
 De heer Herings (DGP) inzake Raadsmemo Burgerinitiatief Natuurlijk spelen en 

Bewegen Mook en Middelaar

De lijst van ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld.

8. Mededelingen
Ter nagedachtenis aan mevrouw Maalste – Regterschot (oud-raadslid VVD) spreekt 
de voorzitter namens de gemeenteraad bijgevoegd in memoriam uit (bijlage 1) en 
wordt één minuut stilte in acht genomen. Aansluitend spreekt mevrouw Van den 
Bergh (VVD) ter nagedachtenis aan mevrouw Maalste – Regterschot (bijlage 2).

9. Hamerstukken
9.1 Verordening commissie bezwaarschriften Mook en Middelaar 2021

Voorstel om te besluiten:
De Verordening commissie bezwaarschriften Mook en Middelaar 2021 vast te stellen.

Besluitvorming:
Aantal stemmen voor: 13
Aantal stemmen tegen: 0
Resultaat: besluit is unaniem aangenomen

9.2 Bestemmingsplan Eindweg 9 Middelaar

Voorstel om te besluiten:
1. Akkoord te gaan met de beoordeling van de ingediende zienswijze, zoals

beschreven in de zienswijzennota in bijlage 2.
2. Bestemmingsplan "Eindweg 9, Middelaar" gewijzigd vast te stellen,

overeenkomstig de bij dit besluit behorende zienswijzennota (bijlage 2).

Besluitvorming:
Aantal stemmen voor: 13
Aantal stemmen tegen: 0
Resultaat: besluit is unaniem aangenomen

10. Bespreekstukken
10.1 Afscheid raadslid de heer D. Leseman

De heer Leseman (VVD) heeft ontslag genomen als raadslid in verband met de 
situatie met zijn gezin en de werkzaamheden van zijn vrouw in Roosendaal specifiek, 
waardoor het gezin verhuist naar de gemeente Halderberge. Namens de raad richt 
de voorzitter een dankwoord tot hem. De heer Leseman wordt vervolgens 
toegesproken door de heer Brinkhoff (VVD), de heer Van Santwijk (GroenLinks), de 
heer Herings (DGP), de heer Jongen (CDA) en de heer Tonnaer (PvdA) en bedankt 
iedereen voor de mooie woorden en samenwerking.
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10.2 Toelating raadslid mevrouw S.M.S. De Vito – van den Bouwhuijsen

De voorzitter licht de procedure toe van benoeming als raadslid en toelating tot de 
raad. In verband met de benoeming van mevrouw De Vito – van den Bouwhuijsen 
(VVD) heeft de commissie geloofsbrieven, benoemd door de agendacommissie d.d. 
22 maart 2021, bestaande uit de heer Herings (DGP), de heer Tonnaer (PvdA) en de 
heer Jongen (CDA) de geloofsbrieven van mevrouw S.M.S. De Vito – van den 
Bouwhuijsen onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat benoemde aan alle in 
de wet gestelde vereisten voldoet.

Voorstel om te besluiten:
Mevrouw De Vito – van den Bouwhuijsen toe te laten als raadslid en haar te
verzoeken de eed/belofte af te leggen.

Besluitvorming:
Aantal stemmen voor: 12
Aantal stemmen tegen: 0
Resultaat: besluit is unaniem aangenomen

Eed
Na toelating legt mevrouw De Vito – van den Bouwhuijsen in handen van de 
voorzitter de eed af, waarna zij haar functie als raadslid kan uitoefenen (bijlage 3).

10.3 Kaders Grondstoffenplan Omgekeerd inzamelen

Voorstel om te besluiten:
1. In te stemmen met het invoeren van het omgekeerd inzamelen conform

bijgaande notitie, waarbij:
- Op circa 15 plekken in de gemeente ondergrondse restafvalcontainers

worden geplaatst;
- De huidige restafvalcontainer (180 l) wordt ingezet als PMD-container;
- Het kilotarief voor inzameling van gft-afval wordt afgeschaft;
- De huis-aan-huis inzameling van oud papier naar de hele gemeente

wordt uitgebreid;
- De inzet van Don Bosco bij de papierinzameling wordt gecontinueerd;
- Gestart wordt met de inzameling van luiers op enkele brenglocaties.
- Een investering van € 362.350 voor projectkosten en uitvoering

beschikbaar te stellen.
- Deze investering af te schrijven in 10 jaar middels afschrijving ad 

€ 36.235 per jaar;
- De totale financiële gevolgen, zijnde een besparing van € 41.000 in 2022

ten opzichte van 2021 te verwerken in de tarieven 2022.

Ordevoorstel mevrouw Van den Bergh (VVD): 
Als ordevoorstel wordt voorgesteld de besluitvorming m.b.t. agendapunt 10.3 Kaders 
Grondstoffenplan Omgekeerd inzamelen uit te stellen tot de volgende 
raadsvergadering in juni zodat overleg kan plaatsvinden en een gedegen 
amendement kan worden voorbereid.

Besluitvorming ordevoorstel via hoofdelijke stemming:

DGP De heer Herings tegen

DGP De heer van den Honert tegen

DGP De heer van der Linden tegen

DGP Mevrouw Mulders tegen

VVD Mevrouw van den Bergh-Visser voor
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VVD De heer Brinkhoff voor

VVD Mevrouw De Vito – van den Bouwhuijsen voor

CDA De heer Jongen voor

GroenLinks De heer Kamp tegen

GroenLinks De heer Van Santwijk voor

PvdA De heer Broekmans voor

PvdA De heer Dillerop voor

PvdA De heer Tonnaer voor

Aantal stemmen voor: 8 (VVD, dhr. Van Santwijk – GroenLinks, PvdA, CDA)
Aantal stemmen tegen: 5 (DGP, dhr. Kamp – GroenLinks)
Resultaat: ordevoorstel is aangenomen

Besluitvorming t.a.v. voorliggend voorstel “Kaders Grondstoffenplan Omgekeerd 
inzamelen” is uitgesteld als gevolg van bovenstaand ordevoorstel.

10.4 Ontwerp-voorkeursbeslissing Lob van Gennep

Voorstel om te besluiten:
1. In te stemmen met een positief advies voor het alternatief ‘Reguliere Dijken’

als voorkeursalternatief;
2. Geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken inzake de Ontwerp-

voorkeursbeslissing Lob van Gennep, waarin het alternatief ‘Reguliere Dijken’ als 
voorkeursalternatief wordt voorgesteld;

3. Een bedrag van € 130.000 te reserveren in een krediet ter realisatie van
gemeentelijke meekoppelkansen in de Lob van Gennep;

4. Het krediet vooralsnog af te schrijven in 25 jaar en de jaarlijkse
afschrijvingskosten ad € 5.200 te dekken binnen de exploitatie.

Besluitvorming:
Aantal stemmen voor: 13 
Aantal stemmen tegen: 0
Resultaat: besluit is unaniem aangenomen

12. Stand van zaken samenwerking 
Er zijn geen mededelingen.

13 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:56 uur. 

Bijlagen: 
1. In memoriam voorzitter mevrouw H. Maalste - Regterschot
2. In memoriam VVD mevrouw H. Maalste – Regterschot
3. Tekst eed raadslid
4. Toezeggingen raadsvergadering 8 april 2021

De raad van de gemeente Mook en Middelaar,

De griffier, De voorzitter,
mr. M.A.M. van Arensbergen mr. drs. W. Gradisen


